
 議会運営委員会説明資料  

令和６年酒田市議会定例会第２回６月定例議会 

提出案件の概要（計１６件） 

令和６年５月２７日 

総 務 部 総 務 課 

 

（報告案件 ６件） 

報第 ５ 号 令和５年度酒田市一般会計継続費繰越計算書の報告について 

※ 継続費設定された平田地区給食施設整備事業費ほか１件について、逓次繰越するも

のであり、地方自治法施行令第１４５条第１項の規定により報告するもの。 

・翌年度逓次繰越額 ⇒ ２，４０７万９，０００円 

 

報第 ６ 号 令和５年度酒田市一般会計繰越明許費繰越計算書の報告について 

※ 令和５年度に予算計上したフロントヤード改革事業ほか１４事業を令和６年度に繰

り越すものであり、地方自治法施行令第１４６条第２項の規定により報告するもの。 

・翌年度繰越額 ⇒ ５億８，９２８万２，７５０円 

 

報第 ７ 号 令和５年度酒田市水道事業会計予算繰越計算書の報告について 

※ 令和５年度に予算計上した飛島簡易水道施設更新事業勝浦地内配水管改良工事ほか

２件を令和６年度に繰り越すものであり、地方公営企業法第２６条第３項の規定によ

り報告するもの。 

・翌年度繰越額 ⇒ ９，８８２万４，０００円 

 

報第 ８ 号 令和５年度酒田市下水道事業会計予算繰越計算書の報告について 

※ 令和５年度に予算計上した酒田市特定環境保全公共下水道管渠布設工事（第２工区）

を令和６年度に繰り越すものであり、地方公営企業法第２６条第３項の規定により報

告するもの。 

・翌年度繰越額 ⇒ １億２，４９６万５，５００円 

 

 

 

 

 

 

 



報第 ９ 号 専決事項の報告について（損害賠償の額の決定） 

※ 酒田市市条字上川原地内で発生した公用車運転中の事故により、相手方に損害を与

えたため、その損害賠償の額について専決処分したものを報告するもの。 

・事故発生日  令和６年２月１日（木） 

・発生場所   酒田市市条字上川原５番地の１ 北東側 市道上川原団地２号線丁

字路 

・被害状況   相手側車両 運転席側ドア付近の擦過痕及び破損 

・損害賠償額  １１０，３４６円（過失割合 市６５％：相手方３５％） 

・専決年月日  令和６年４月２３日 

 

報第１０号 専決事項の報告について（損害賠償の額の決定） 

※ 酒田市飛鳥字堂之後地内において、道路側溝の破損により相手方に損害を与えたた

め、その損害賠償の額について専決処分したものを報告するもの。 

・事故発生日  令和６年３月６日（水） 

・発生場所   酒田市飛鳥字堂之後８３番地の３ めんたま畑北西入口 市道渡辺

道線 

・被害状況   相手側車両 フロントバンパー、左側面損傷 

・損害賠償額  １０４，７２０円（過失割合 市１００％：相手方０％） 

・専決年月日  令和６年５月１０日 

 

（補正予算 ２件） 

議第５５号 令和６年度酒田市一般会計補正予算（第３号） 

議第５６号 令和６年度酒田市国民健康保険特別会計補正予算（第１号） 

 

（条例案件 ５件） 

議第５７号 酒田市税条例の一部改正について 

※ 地方税法等の一部改正に伴い、寄附金税額控除に関する規定の整理、地域決定型地

方税制特例措置に関する規定の追加等、所要の改正を行うもの。 

 

議第５８号 酒田市都市計画税条例の一部改正について 

※ 地方税法等の一部改正に伴い、地域決定型地方税制特例措置に関する規定を追加す

るため、所要の改正を行うもの。 

 

 

 



議第５９号 酒田市過疎地域固定資産税課税免除条例の一部改正について 

※ 過疎地域の持続的発展の支援に関する特別措置法第２４条の地方税の課税免除又は

不均一課税に伴う措置が適用される場合等を定める省令の一部改正に伴い、課税免除

の適用期限を３年延長するため、所要の改正を行うもの。 

 

議第６０号 酒田市地方活力向上地域等における固定資産税の課税免除又は不均一課税に

関する条例の一部改正について 

※ 地域再生法等の一部改正に伴い、課税免除の適用対象施設に特定業務児童福祉施設

を追加し、課税免除の適用期限を２年延長するため、所要の改正を行うもの。 

 

議第６１号 酒田市地域包括支援センターの包括的支援事業の実施に関する基準を定める

条例の一部改正について 

※ 介護保険法及び介護保険法施行規則の一部改正に伴い、所要の改正を行うもの。 

 

 （事件案件 ３件） 

議第６２号 物品の取得について（業務用パソコン） 

※ 業務用パソコンを更新し、取得することについて議会の議決を求めるもの。 

①取得の目的   業務用パソコンの購入 

②取得物品    業務用パソコン １９０台 

③取得の方法   条件付き一般競争入札による取得 

④取得の金額   ２，７８２万７，８００円 

⑤契約の相手方  酒田市京田二丁目６９番８号 

         株式会社管理システム 

         代表取締役 今 野  修 

 

議第６３号 物品の取得について（スクールバス） 

※ スクールバスを更新し、取得することについて議会の議決を求めるもの。 

   ①取得の目的   スクールバスの購入 

   ②取得物品    中型バス ２台 

   ③取得の方法   条件付き一般競争入札による取得 

   ④取得の金額   ３，４８５万９，２８０円 

   ⑤契約の相手方  酒田市北浜町２番８９号 

            株式会社庄交コーポレーション 

            酒田地区総括部長 阿 部 紀 久 

 



議第６４号 物品の取得について（除雪ドーザ） 

※ 除雪ドーザを更新し、取得することについて議会の議決を求めるもの。 

①取得の目的   除雪ドーザ（１１ｔ級）の購入 

②取得物品    除雪ドーザ １台 

③取得の方法   条件付き一般競争入札による取得 

④取得の金額   ２，０３５万８，７００円 

⑤契約の相手方  酒田市広野字中曽美１番地１ 

コマツ山形株式会社庄内支店 

支店長 帯 刀 洋 喜 


